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OŚWIADCZENIE UCZESTNIKA/UCZESTNICZKI PROJEKTU 


W związku z przystąpieniem do projektu pn. Czas na aktywność w powiecie szydłowieckim                   – II edycja    oświadczam, że:

JESTEM OSOBĄ BIERNĄ ZAWODOWO

           tak             nie

osoby bierne zawodowo – to osoby, które w danej chwili nie tworzą zasobów siły roboczej                     (tzn. nie pracują i nie są bezrobotne). Studenci studiów stacjonarnych są uznawani za osoby bierne zawodowo. Osoby będące na urlopie wychowawczym (rozumianym, jako nieobecność w pracy, spowodowana opieką nad dzieckiem w okresie, który nie mieści się w ramach urlopu macierzyńskiego lub urlopu rodzicielskiego), są uznawane za bierne zawodowo, chyba, że są zarejestrowane już, jako bezrobotne (wówczas status bezrobotnego ma pierwszeństwo). Osoby prowadzące działalność                     na własny rachunek (w tym członek rodziny bezpłatnie pomagający osobie prowadzącej działalność) nie są uznawane za bierne zawodowo.
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Miejscowość i data 				Czytelny podpis Uczestnika/Uczestniczki Projektu









*Na potwierdzenie statusu osoby biernej zawodowo Uczestnik zobligowany jest złożyć w ZUS druk US-7 z prośbą o wydanie zaświadczenia                       o posiadaniu statusu osoby biernej zawodowo. Zaświadczenie wystawione przez ZUS potwierdzające status osoby biernej zawodowo należy dostarczyć do biura projektu wraz z dokumentami rekrutacyjnymi.

[bookmark: _GoBack]*Uprzedzony/uprzedzona o odpowiedzialności karnej art. 233 Kodeksu Karnego  za złożenie nieprawdziwego oświadczenia lub zatajenie prawdy, niniejszym oświadczam,   że ww. dane są zgodne z prawdą.
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